

[Date]

Objet : prochain test de l’OQRE, 2021-2022



Chers parents, tutrices et tuteurs,



Le Test provincial de compétences linguistiques (TPCL) évalue les élèves pour voir s’ils ont atteint la norme minimale en littératie dans toutes les matières jusqu’à la fin de la 9e année. Cette année, l’Office de la qualité et de la responsabilité en éducation (OQRE) offrira aux élèves admissibles de toute la province l’occasion de participer au TPCL en ligne.
La réussite au Test de compétences linguistiques est une des conditions à remplir pour obtenir le diplôme d’études secondaires de l’Ontario.


Entre le [date] et le [date], nos élèves admissibles qui étudient en personne, participeront au TPCL.  

Les élèves feront le test au cours de deux séances (séance A et séance B). Chaque séance est conçue pour être effectuée en 60 minutes, en une seule fois. Du temps supplémentaire peut être accordé aux élèves qui en ont besoin. À la fin des deux séances de test, les élèves recevront un questionnaire portant sur leur expérience, leur perception et leur attitude par rapport à la littératie.

Les résultats seront diffusés après la notation des questions à réponse construite. Un rapport individuel de l’élève sera établi après la notation du test.

Les élèves ont la possibilité de se familiariser avec le test en ligne et sa plateforme grâce au test pour s’exercer en ligne de l’OQRE.

Pour obtenir plus d’information sur l’OQRE, et pour voir le test pour s’exercer au complet, nous vous invitons à visiter le site Web de l’OQRE (www.oqre.on.ca). 

Cordialement,

[Nom de la directrice ou du directeur d’école]
Titre
